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30/05-02/06
Αναλυτικά η εκδρομή μας 
1η Μέρα: 30/05 ΧΑΝΙΑ-ΚΥΘΗΡΑ 
Αναχώρηση το πρωί 08:00 η ώρα περίπου από το κέντρο των Χανίων για το λιμάνι της Κισσάμου. 
Επιβίβαση στο πλοίο το οποίο αναχωρεί  10:15 για το όμορφο νησί των Κυθήρων. Το πλοίο δένει στο 
βασικότερο λιμάνι των Κυθήρων, το γραφικό Διακόφτι, απ’ όπου ξεκινάει η περιήγησή μας στο νησί. 
Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για το  βορειανατολικό τμήμα του νησιού και το 
παραθαλάσσιο χωριό της Αγίας Πελαγίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αφού τακτοποιηθούμε στο 
ξενοδοχείο θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Το απογευματάκι κατευθυνόμαστε στην πρωτεύουσα του νησιού 
τη Χώρα. Περίπατος στα γραφικά στενά και βόλτα στο ενετικό φρούριο με τη μαγευτική θέα στα τρία 
Πελάγη, στο νησάκι Χύτρα και στα Αντικύθηρα, ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
διανυκτέρευση. 
 



2η Μέρα: 31/05 ΚΥΘΗΡΑ 
Πρωινό και γνωριμία με το νησί. Ξεκινάμε με τη ΧΩΡΑ με το βενετσιάνικο κάστρο που χτίστηκε το 1503. 
Στενά σοκάκια με κάτασπρα σπιτάκια το ένα 
στο άλλο και λίγο πιο κοντά στο κάστρο παλαιά αρχοντικά, ενετικά κτίρια και πολλά ακόμη που χτίστηκαν 
επί Αγγλοκρατίας. Η περιπλάνηση στα 
σοκάκια της Χώρας και στο Κάστρο αξίζει τον κόπο. Πολλά εκκλησάκια παντού, όμορφοι κήποι και η 
αισθητική της αρχιτεκτονικής των κτιρίων 
μαγνητίζουν το ενδιαφέρον. Το Ιστορικό Αρχείο Κυθήρων βρίσκεται μέσα στο κάστρο της Χώρας. Επίσης, 
και το Αρχαιολογικό Μουσείο που βρίσκεται 
στην είσοδο της Χώρας . Το μεσημέρι καταλήγουμε στο ΚΑΨΑΛΙ το γραφικό λιμάνι, όπου θα έχουμε χρόνο 
για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα επιστρέφοντας στο ξενοδοχείο μας θα επισκεφθούμε τη 
μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα των Βαλκανίων, με (13) τόξα, το περίφημο γεφύρι του Κατουνίου 
στο ΛΙΒΑΔΙ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 

3η Μέρα: 01/06 ΚΥΘΗΡΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για τη δυτική πλευρά του νησιού, την περιοχή των Μυρτιδίων, όπου βρίσκεται 
ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα των Κυθήρων, η Ιερά Μονή της Μυρτιδιώτισσας. Η εικόνα της 
Παναγιάς της Μυρτιδιώτισσας είναι το πολυτιμότερο κειμήλιο του νησιού και είναι η προστάτιδα των 
απανταχού Κυθηρίων. Προσκύνημα και χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στους χώρους της Μονής. 
Αναχωρούμε για το χωριό Καραβά, έχει αρκετά παραδοσιακά σπίτια αρχιτεκτονικής με επιρροές από την 
Πελοπόννησο. Θα επισκεφθούμε το Αρτοποιείο Του Καραβά ,το κτίριο λειτουργούσε ως ελαιοτριβείο από 
το 1932 και για 32 χρόνια. Σήμερα έχει μετατραπεί σε φούρνο – μουσείο, διατηρώντας σε άριστη 
κατάσταση τα παλιά μηχανήματα. Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε το χωριό των θρύλων και των 
παραδόσεων τον ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟ, ένα χωριό με τα τρεχούμενα νερά και το μικρό καταρράκτη που θα μας 
κρατήσει για λίγο κοντά του για να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας .Το απόγευμα επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος Χρόνος για μπάνιο στη θάλασσα και βόλτα. Διανυκτέρευση. 
 

4η Μέρα: 02/06 ΚΥΘΗΡΑ - ΧΑΝΙΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για το κεφαλοχώρι του νησιού, τον Ποταμό.  Αφού περιηγηθούμε στο χωριό, 
συνεχίζουμε για επίσκεψη – προσκύνημα στη Aγία Μονή . Συνεχίζουμε για τον γραφικό Αβλέμονα, όπου 
θα παραμείνουμε για το μεσημεριανό μας φαγητό και κολύμπι. Επιστροφή στο λιμάνι και ώρα 17:10, 
επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την Κίσσαμο. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τα 
Χανιά. 
 
 

Τιμή: 260€ 
 
Περιλαμβάνονται στην Τιμή 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κίσσαμος- Κύθηρα- Κίσσαμος σε κατάστρωμα. 
• Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 
• 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό Anatoli Hotel 
• Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Έμπειρο αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας 
• Ξεναγό 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Επαγγελματικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή 
• Φόρος διαμονής 5,00€ την ημέρα ανά δωμάτιο. 
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